## Активистов СФУ «прокачали» в школе кураторов

8 ноября 2015 года в СФУ состоялась школа кураторов <u>Союза молодёжи</u>. Мероприятие объединило более 40 активистов из разных институтов университета. В их число вошли уже действующие кураторы и первокурсники, намеренные в будущем заняться кураторской работой.

Целью проведения школы стало знакомство кураторов разных институтов для повышения эффективности дальнейшей работы.

Студентам были предложены разнообразные мастер-классы, где они приобрели навыки работы с командой, научились аргументировано отстаивать свою точку зрения в конфликтной ситуации, освоили основы публичных выступлений и выяснили, какие качества необходимы, чтобы стать лидером. В продолжение школы собравшиеся обсудили разные направления молодёжной политики края.

## В качестве экспертов школы кураторов Союза молодёжи СФУ выступили:

- начальник отдела реализации мероприятий Центра продвижения молодёжных проектов «Вектор» Анастасия Домнина;
- советник руководителя Агентства молодёжной политики и реализации программ общественного развития Красноярского края Николай Бажитов;
- тренер ТИМ «Юниор» Руслан Гринюк;
- психолог гимназии № 1 «Универс», тренер Ассоциации молодых педагогов Красноярского края Дарья Шторк;
- начальник отдела по проведению культурно-массовых мероприятий Центра студенческой культуры СФУ Константин Старостин.



«Школа кураторов стала площадкой для сплочения коллектива кураторов одной большой организации "Союз молодёжи СФУ", помогла обучающимся первого курса в приобретении новых навыков работы. Полученные знания ребята смогут применить на практике. Мы гордимся каждым участником этой школы, ведь в сфере кураторства именно они теперь самые "прокачанные"», — отметила председатель «Союза молодёжи СФУ» Ольга Дынина.